

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΗΜΙΚΡΑΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ (ΟΗΟ – ΣΕΚ)

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΛΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ

**Το έντυπο αυτό ισχύει για τα μέλη της ΟΗΟ που ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ μέλη του
Ταμείου Ευημερίας της ΟΗΟ.**

Πρωτού συμπληρώσετε την αίτηση διαβάστε την Εγκύκλιο της ΟΗΟ ημερ. 03.06.2020

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΤΗ / ΑΙΤΗΤΡΙΑΣ

Όνοματεπώνυμο:
Αριθμός Ταυτότητας: Ημερομηνία Γεννήσεως:
Διεύθυνση: Οδός Αρ. Τ.Κ.
Πόλη/Χωριό: Τηλέφωνο: Κινητό:
Όνομα Εργοδότη: Τηλέφωνο:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΩΝ ΑΙΤΗΤΗ / ΑΙΤΗΤΡΙΑΣ

Α/Α	ΟΝΟΜΑ	ΣΥΓΓΕΝΕΙΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ

ΖΗΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΙ

ΠΡΩΤΑΡΑΣ ΠΑΦΟΣ ΑΜΙΑΝΤΟΣ ΠΙΣΣΟΥΡΙ

Από 4/7 – 10/7 Από 11/7 – 17/7 Από 18/7 – 24/7 Από 24/7 – 31/7 Από 31/7 – 6/8

Από 21/8-26/8 Από 26/8 – 31/8

Με την παρούσα το μέλος λαμβάνει γνώση:

1. Τα διαμερίσματα ανήκουν στα Ταμεία Ευημερίας των άλλων Ομοσπονδιών της ΣΕΚ και **παραχωρούνται στα μέλη της ΟΗΟ, ΜΟΝΟΝ στην περίπτωση που παραμείνουν κενά .**
2. Μπορεί να εγκριθεί για πενθήμερο, εξαήμερο ή εβδομάημερο ανεξάρτητα της επιλογής του στην παρούσα αίτηση.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΤΙΣ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ 2020

Ημερομηνία: Υπογραφή αιτητή /τριας:

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Η Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ) στα πλαίσια της εναρμόνισης της με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων και την Νομοθεσία 125(I)2018 ενημερώνει πως έχει λάβει όλα τα απαραίτητα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των μελών της. Συγκεκριμένα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγει με το παρόν έντυπο θα χρησιμοποιηθούν μόνο για τους σκοπούς της παρούσας αίτησης για διαμονή σε παραθεριστικά διαμερίσματα και θα διατηρηθούν μόνο για όσο χρονικό διάστημα κρίνεται απαραίτητο ως οι λειτουργικές και νομοθετικές ανάγκες της ΣΕΚ. Νοείται πως για οποιοσδήποτε απορίες τυχόν έχετε αναφορικά με τον τρόπο διαχείρισης των προσωπικών σας δεδομένων μπορείτε να επισκεφθείτε την Πολιτική Απορρήτου μας στο www.sek.org.cy ή να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων στην ηλεκτρονική διεύθυνση dpo@sek.org.cy.